

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 汽车后备箱暗藏一个伪基站

## 边走边发垃圾短信,两男子被刑拘



老邢拍案

本报泰安6月10日讯(记者 邢志彬 曹剑 通讯员 王玉环 聂华君) 两外地男子车里藏伪基站,边走边发垃圾短信。9日被泰安交警查获后,10日被派出所刑拘。

6月9日下午5点半左右,在龙潭路财源街路口执勤的民警许峰等发现一辆外地车牌轿车行车异常,指示驾驶员靠路边停车接受检查。该车停下后,许峰发现驾驶员及车上后排乘客

神情紧张答非所问,轿车里有电插排、电脑、天线等可疑物品,而且驾驶员坚决不打开后备箱。

在民警强烈要求下,驾驶员才打开后备箱。里面有电瓶、发电机、充电器、电脑、发射器等无线通讯设备,都在工作状态。民警马上意识到这辆车可能是流动伪基站,就将嫌疑人及车辆物品一并移交派出所进一步处理。

经派出所调查,车上的李某和王某来自临沂,车上装有发射短信设备的两个电瓶,一个自己组装的发射机,一部电脑,一部白色诺基亚手机。两人从临沂来到泰安,一路上他们用这些设备找到附近的联通或者移动的频点,再把事先准备好的垃圾信息通过网络发送出去。这一趟他们可以得到2000元报酬。

据李某交待,他们接到活后,按照商家要求,从临沂前往

泗水,沿途一直发送垃圾信息。中午,他们在泗水吃完饭后又开车到泰安,路上边开车边发送短信,当他们来到泰山火车站桥洞北面约100米时,被执勤交警查获。

这些设备是王某花两万多

元从青岛购买的,在家进行过业务培训,两人都能熟练使用设备,且分工明确,一人开车,一人负责操作设备。10日,两人被刑事拘留,案件正在进一步审查中。



藏在车里的伪基站。 本报通讯员 摄

## 汇给“女友”三万元 不知她叫啥住哪

本报泰安6月10日讯(记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 6月9日上午,河南小伙王某到站前派出所报案称,在QQ上谈恋爱,被对方拿走三万元。当值班民警询问女方的住址、姓名、年龄等基本情况时,小王却摇头说都不知道。

今年4月,这名小伙子在QQ上认识了一姑娘,两人说话投机,很快就确定了恋爱关系。小王觉得遇到了真正的爱情,自己家庭条件不太好,长相也一般,对方却很漂亮,他很高兴。

10多天后,女孩邀请小王到泰安见面,并说这次来要多带些钱,要带他见父母,如果不出意外,就买些结婚用品,准备结婚。小王十分高兴,很快凑齐了三万元,高高兴兴地乘车来到泰安。

姑娘热情接待了他,并在火车站附近一家旅馆租了一间房子,两人住在一起,还游玩了泰山的一些景点,品尝特产。6天时间很快就过去了,6月9日,姑娘对小王说,自己只是在泰安工作,老家在外地,父母都在老家,要一起回老家一趟,见见父母。还有在老家办一下结婚的用品,准备结婚。

两人很快就定了回家的行程。当天上午,两人来到泰山火车站售票大厅,在门口,姑娘看着买票的长队说,让他排队买票,自己在门口凉快一下。并提醒说不要把钱带在身上,防止发生意外。小王就将身上的三万元现金交给姑娘保管,自己放心买票去了。当他买好票再找姑娘时,已无影无踪。

小王在站前派出所值班民警面前,提供不出姑娘的一点有效线索,只知道姑娘大概一米六五左右,生活好像很有经验。民警怀疑是利用谈恋爱为借口的诈骗,正在想办法查找女子的下落。

# 腰里绑百余张百元大钞 却只有两个编号



本报泰安6月10日讯(记者 邢志彬) 9日,泰山区刑警大队大案队在老汽车站附近巡逻时,发现两个外地男子形迹可疑,盘查发现其中一人的腰里用黑塑料袋绑着100多张百元假币。目前两人涉嫌持有和使用假币被刑拘。

9日,泰山区刑警大队大案队民警巡逻到老汽车站附近,发现两个刚下车的男子鬼

嫌疑人交出身上携带的假币。 本报记者 邢志彬 摄

鬼祟十分可疑。民警上前盘查,在他们钱包里发现十几张百元假币,就将他们带到派出所进一步盘查。

带队办案人员朱峰看出其中一男子体形和走路都不正常,仔细盘查后发现,男子腰间绑着一圈黑塑料袋,塑料袋里还藏有近120张百元假币。两人称,他们从“济南天桥附近”花2000元买了150张百元假币,在济南花了几张,不敢在济南长时间逗留,就坐车来到泰安,准备继续找机会花

掉。结果刚到泰安就被查获。

两人还交待,他们一般不敢去大超市商场消费,只在傍晚以后找路边卖水果的老年人,两人互相配合忽悠把假币花出去。记者看到,这些假币大部分都是重号,只有“M3W9605164”和“M3W9605155”两个编号。经民警比对,发现假币手感偏薄,凹凸感不够明显,阴阳互补对印有错位。仿真度不算高,只要仔细辨认,还是比较容易辨认出来。

# 本报亲子课堂 周六关注给孩子安全感

本报泰安6月10日讯(记者 白雪) 13日,本报亲子大讲堂将进行第十一期,本期的主要内容是讲孩子在成长中安全感的重要性,并教给家长如何克服心理焦虑。

本报亲子大讲堂主讲李海岭老师说,在我们成长的过程中,安全感是人的最基本需要,

也是人最重要的精神需要。如果没有安全感,人们就会产生恐惧感、焦虑感,情绪的剧烈波动以及行为失常和身心失调。作为家长,首先要做的是觉察一下自身的状态,去调和,自己保持好的心情,才能给孩子安全感。想听课的抓紧报名。

【主讲人】

李海岭

国家二级心理咨询师、NLP心理实操治疗师、沙盘游戏治疗师、好家长成就好孩子亲子教育顾问、泰安市泰山区法院特邀心理咨询师、泰安市文明办“菜单式”服务志愿者,2012年多次到社区举办“家庭教育讲座”,被市文明办评为“优秀志愿者”,荣获

省宣传部“山东好人——每周之星”称号。

【活动时间】

6月13日(周六)14:00-16:00,13:45签到,请家长朋友们为孩子们做好榜样,准时到达。

【活动地点】

泰山大街荣军医院对面金华大厦A座10楼1001室

【报名方式】

于老师 15866039878

【注意事项】

如果您想参与此次及以后的活动,请加入本报报名QQ群齐鲁晚报亲子课堂,群号:115765651。报名通过的家长,周六会收到老师的确认电话,公益讲座不收取任何费用。